



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ 6ου Μ.Κ.Σ. ΗΜΑΘΙΑΣ

Το Παράρτημα Ημαθίας της Ε.Μ.Ε. πραγματοποίησε με επιτυχία, από 5 έως 11 Αυγούστου 2012, για έκτη συνεχή χρονιά το Πανελλήνιο Μαθηματικό Καλοκαιρινό Σχολείο στην πόλη της Βέροιας.

Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι που καταφέραμε, σε πείσμα των οικονομικών και κοινωνικών αντιξοοτήτων, να λειτουργήσουμε και φέτος το Θερινό Σχολείο Βέροια. Με τη συμπαράσταση της Ε.Μ.Ε. και την εμπειρία και εργατικότητα των μελών του Παραρτήματος της Ημαθίας πετύχαμε το 6^ο Μ.Κ.Σ. της Ημαθίας να προσφέρει στους μαθητές πολύ καλές υπηρεσίες σ' όλους τους τομείς.

Κάθε φορά μελετάμε τις δράσεις μας, αναμετριόμαστε με το σημαντικό και πλούσιο έργο που έχει παραχθεί από το Παράρτημά μας και εργαζόμαστε για τη μεγιστοποίησή του και την καλύτερη διάχυσή του στα μέλη μας, στους μαθητές και γενικότερα στους συμπολίτες μας.

Ειδικότερα, κάνοντας τον απολογισμό του 6ου Μ.Κ.Σ., έχουμε να σημειώσουμε ότι:

1) Το Ιανουάριο του 2012 ξεκινήσαμε, παράλληλα και σε συνεργασία με την Ε.Μ.Ε., προωθητικές ενέργειες για την εγγραφή μαθητών στο σχολείο μας και στείλαμε τις ανακοινώσεις μας σε όλα τα δημόσια σχολεία της Ελλάδας, αλλά και σε πάρα πολλά ιδιωτικά. Παράλληλα ενημερώθηκαν (με mail και τηλέφωνα) οι μαθητές που παρακολούθησαν τα προηγούμενα σχολεία μας και αναρτήσαμε πληροφοριακό υλικό του 6ου Μ.Κ.Σ. στην ιστοσελίδα μας, σε εκπαιδευτικούς ιστότοπους, σε ιστοσελίδες Παραρτημάτων καθώς και της Ε.Μ.Ε.

Ακόμα γράφτηκαν άρθρα και δόθηκαν από τον Πρόεδρο συνεντεύξεις σε τοπικά Μ.Μ.Ε. (υπήρξαν εκτενείς αναφορές στις δραστηριότητές μας σε όλες τις τοπικές εφημερίδες και ραδιόφωνα) καθώς και σε Μ.Μ.Ε της Θεσσαλονίκης.

Στα πλαίσια της Μαθηματικής Εβδομάδας στη Θεσσαλονίκη διαμορφώσαμε χώρο για την παρουσίαση του 6^{ου} Μ.Κ.Σ. της Ημαθίας. Έγινε αναλυτική παρουσίαση του Θερινού Σχολείου σε μαθητές και καθηγητές. Επίσης δόθηκε πληροφοριακό υλικό με τις δραστηριότητες του σχολείου στα σχολεία της Θεσσαλονίκης και της περιφέρειας που μας επισκέφθηκαν.

2) Το βασικό περίγραμμα της διδακτέας ύλης του 6ου Μ.Κ.Σ. ήταν ήδη διαμορφωμένο από τα προηγούμενα σχολεία αλλά εντάξαμε και νέες ιδέες μαθηματικών της Ημαθίας. Όλοι οι συνάδελφοι της Ημαθίας που εκδήλωσαν ενδιαφέρον να διδάξουν στο 6^ο Μ.Κ.Σ. της Ημαθίας έγιναν δεκτοί και ανέλαβαν τομείς της ύλης που στα μέσα του Ιουνίου είχε διαμορφωθεί.

Παράλληλη διαδικασία ακολουθήθηκε και από την Ε.Μ.Ε. με αποτέλεσμα πολλοί μαθηματικοί απ' όλη την Ελλάδα να εκδηλώσουν επιθυμία να διδάξουν και στα δύο σχολεία.

Η τελική διαμόρφωση του διδακτικού προσωπικού και της διδακτέας ύλης περιγράφεται από τον παρακάτω πίνακα.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ					
Τμήματα	Άλγεβρα	Γεωμετρία	Θεωρία Αριθμών	Συνδιαστική	Ειδικά Θέματα
Γ1	Σαραφοπούλου	Νικολαΐδου	Αθανασιάδης		Απλακίδης Ιωσηφίδης Λ
Γ2	Μπούτσκου	Δόρτσιος	Συννεφακόπουλος	Ιωσηφίδης Λ Ιωσηφίδης Ν	Απλακίδης Μακρής
ΤΜΗΜΑΤΑ ΛΥΚΕΙΟΥ					
Τμήματα	Άλγεβρα	Γεωμετρία	Θεωρία Αριθμών	Διακριτά	Ειδικά Θέματα
Λ1	Ιωσηφίδης Λ Απλακίδης	Καρακώστα	Κωνσταντινίδης	Κωνσταντινίδης	Μακρής Απλακίδης
Λ2	Ιωσηφίδης Λ 5	Ψύχας 6	Κωνσταντινίδης Συννεφακόπουλος	Μακρής 4	Τσιτσίνιας Μακρής

3) Το γενικό πρόγραμμα της εβδομάδας λειτουργίας του θερινού σχολείου διαμορφώθηκε ως εξής:

Κυριακή 5/8/12	15.00 – 21.00: Υποδοχή μαθητών 21.00 – 22.00: Δείπνο 22.00 – 24.00: Προβολή ταινίας 24.00 : Ξεκούραση
Δευτέρα 6/8/12 έως και Παρασκευή 10/8/12	7.30 – 8.30 : Πρωινό 9.00 – 13.30 : Διδασκαλία 14.00 – 15.00: Γεύμα 15.00 – 18.00: Ξεκούραση 18.00–21.00 : Απογευματινές Δραστηριότητες 21.00–22.00 : Δείπνο 22.00–24.00 : Προβολή ταινίας/ Ολυμπιακοί αγώνες 24.00 : Ξεκούραση
Σάββατο 11/8/12	8.30 – 9.30 : Πρωινό 9.30 – 11.00 : Χορήγηση βεβαιώσεων φοίτησης 11.00 – 13.00 : Αναχωρήσεις μαθητών

4) Στις απογευματινές δραστηριότητες οι μαθητές ασχολήθηκαν με τον αθλητισμό, κολύμβηση, εκδρομή στο βουνό-πεζοπορία και παρακολούθησαν διαλέξεις του σχολείου μας.

5) Στο εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα περιλαμβάνονταν δύο Μαθηματικές Διαλέξεις που περιγράφονται στον ακόλουθο πίνακα:

ΗΜΕΡΑ	ΩΡΕΣ	ΤΟΠΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
ΤΡΙΤΗ 7 – 8 – 12	20.00 – 21.00	ΞΕΝ/ΧΕΙΟ «ΑΙΓΕΣ» «Μαθηματικά προβλήματα και πραγματικότητα: Μια ιστορική	Θωμαΐδης Γιάννης

		και μεθοδολογική προσέγγιση»	
ΤΡΙΤΗ 8 – 8 – 12	20.00 – 21.00	ΞΕΝ/ΧΕΙΟ «ΑΙΓΕΣ» «Αναζητώντας τη χαμένη τιμή της ... τετραγωνικής ρίζας »	Θωμαΐδης Γιάννης

6) Η επιτυχημένη πορεία των Μαθηματικών Σχολείων της Ημαθίας είναι αποτέλεσμα μεθοδικής εργασίας και εθελοντικής συμμετοχής μελών και φίλων του Παραρτήματος γι' αυτό και τους αξίζει η αναγνώριση της προσφοράς τους καθώς και η δικαίωση των κόπων τους. Θα ήταν παράληψή μας αν δεν ευχαριστούσαμε ιδιαίτερα τους εθελοντές μας 1) Αισιοπούλου Αντωνία 2) Μουσκεφτάρα Θωμαή 3) Μπίκο Γεώργιο και 4) Ντέλλα Σοφία.

7) Πολύ σημαντική ήταν η συμβολή των χορηγών μας και η προσφορά τους σε πόρους, προϊόντα ή υπηρεσίες γι' αυτό και ευχαριστούμε: α) την Ο.Ε.Φ.Ε. για την εκτύπωση των σημειώσεων του σχολείου, β) το σύλλογο φροντιστών Πέλλας – Κιλκίς για την εκτύπωση των τετραδίων του σχολείου.

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος

Μιόγλου Στυλιανός